各位



法人本部総務部 福岡県太宰府市石坂2丁目12-1

## 【筑紫女学園大学】 子ども食堂 in 筑紫女学園大学 ~ 児童養護施設嘉麻学園の子どもたちと共に ~

筑紫女学園大学では、学生が主体となって『LYKKE (リッケ)』※という団体をつくり、子ども食堂や学習支援、ママカフェ、児童福祉関係の講演会の企画、運営、活動などを行っております。

※『LYKKE』とはデンマーク語で「幸せ」という意味になります。

7月2日(土)、筑紫女学園大学において児童養護施設嘉麻学園の子どもたちを招いて『子ども食堂』を開催いたします。LYKKE の学生 1 4名と子どもたち8名の参加を予定しており、学生と子どもたちがコミュニケーションを取りながら一緒に特製ハンバーガーづくりを行います。今般の『子ども食堂』を通じて、食事の大切さや楽しさを子どもたちに届けるとともに、大学生との交流やキャンパス体験を通じて子どもたちのキャリア形成につなげることも目的としております。

筑紫女学園大学では社会福祉コースの学生が中心となって、5年前より子ども食堂の取り組みを始めており、近隣の市町村の社会福祉協議会と連携して、共同で実施してきました。さらにその経験を活かし、海外研修のフィリピンでも子ども食堂を実施し、今年度も実施予定としております。子ども食堂を通して心安まる居場所の提供に加えて、食に関する理解を深める食育にも取り組んでいます。

## ≪概要≫

日 時: 令和4年7月2日(土) 10:00~12:00

場 所: 筑紫女学園大学(7号館1階カフェ)

太宰府市石坂 2-12-1

対 象:児童養護施設嘉麻学園 8名

内 容: ハンバーガーづくり

食後に大学キャンパスツアーも実施



## 【取材対応について】

- 〇取材を希望される場合は、事前にこちらまでご連絡をお願いいたします。
- ◆法人本部 総務部 (電話 092-925-9918 (直通) 担当:吉原、泉田)
- 〇内容に関するお問い合わせは、直接こちらまでご連絡をお願いいたします。

人間科学部 人間科学科 准教授 大西 良(E-mail r-oonishi@chikushi-u.ac.jp)

【窓口時間】月~金9:00~17:00